Lekcja on - line godzina 10.00

Temat: Przesuwanie wykresu wzdłuż osi OY

 patrz: podręcznik strona 161
Analiza przykładu 1 
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Uzupełnij tabelę 
	Wzór funkcji
	O 2 jednostki w górę
	O 3 jednostki w dół
	O 1 jednostkę w górę
	O 4 jednostki w dół
	0 5 jednostek w górę
	02 jednostki w dół
	0  jednostki w dół

	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	




Zad 1 str. 162
Ćw. 1 str. 161
Zad. 2 str. 162
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Przyktad 1

Na rysunkach ponizej przedstawiono wykresy funkeji: y = 2%, y
oraz y = a? — 3.

Y

=17 +2
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Wykresy funkcji: y = 22 +2 iy = £~ 3 moina otrzymaé przez przesunigeic
wykresu funkeji y = £a? wzdlui osi OY o odpowiednia liczbe jednostek.
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Wykres funkeji y = f(x) + g dla g > 0 otrzymujemy przez przesunigcie
wykresu funkeji y = f(x) o g jednostek w gére wzdhuz osi OY .

Wykres funkeji y = f(x) — g dla g > 0 otrzymujemy przez przesunigeie
wykresu funkeji y = f(x) o ¢ jednostek w dot wzdluz osi OY.




